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Procès-verbal de l'Assemblée 

Générale Ordinaire annuelle du 13 

avril 2021 

Réseau des Espaces de Vie Sociale parisiens 

Domicilié au 77 rue Alexandre DUMAS, 75020 Paris 

 

Les membres de l'association du Réseau des Espaces de Vie Sociale parisiens se sont 

réunis lors de l'Assemblée Générale Ordinaire annuelle du 13 avril 2021, à 11h45, via 

Zoom, sur convocation préalablement adressée par courriel par Pierre COUSIN, 

président de l'association, dans les formes et délais conformes aux dispositions 

statutaires.  

Les quatre administrateurs étaient présents et l'assemblée générale ordinaire annuelle 

a donc pu délibérer valablement. 

 

L'assemblée générale ordinaire est présidée par Monsieur Pierre COUSIN, en sa qualité 

de président de l'association.  

Pierre COUSIN rappelle que l'assemblée générale ordinaire est appelée à délibérer sur 

l'ordre du jour suivant : 

• Approbation du rapport moral de la structure sur 2020 

• Approbation du rapport financier de la structure sur 2020 



 

 

 

• Approbation du montant de la cotisation pour 2021 

• Renouvellement des administrateurs 

Première résolution : Approbation du rapport moral de la 

structure 

Le président de séance fait une présentation du rapport moral de l’association : 

« Messieurs, 

2020 a vu le premier exercice entier de notre réseau naissant. Après une année débutée 

en fanfare et pleine d’allant, avec la mise en forme du questionnaire – qui a nécessité 

de nombreuses heures d’échange et qui devait être mis en œuvre au printemps, le 

REVS a, comme les autres associations, pâti de la crise sanitaire. 

Par bonheur, nous ne sommes pas restés inertes et avons profité de ce temps pour 

avancer (création du site internet, d’une base de données, de la boîte mail, structuration 

d’un serveur commun, point effectué auprès de chaque EVS parisien ayant donné lieu 

à une synthèse saluée par notre commanditaire, etc.) 

La crise durant, notre réseau peinait à décoller malgré l’apport salutaire d’Aline et de 

Margaux, venues respectivement renforcer l’équipe depuis l’AEPCR et Florimont. De 

son côté, l’Accorderie s’essoufflait, pénalisée par sa solitude (relative) et sa difficulté à 

se déplacer. 

Pour autant, les délais accordés à notre réseau pour mener à bien sa première mission 

devraient être tenus, la confiance de la CAF semble intacte, et les EVS satisfaits de nos 

premiers échanges. 

Nous ne pouvons que nous en réjouir, considérant les semaines et mois passés à aller 

à la rencontre des EVS pour recueillir leur parole, malgré les différentes embûches 

rencontrées. Il s’avère que ce long travail en valait la peine. 

Gageons que l’avenir sera plus souriant, que les transports seront plus aisés, que les 

échanges seront ainsi plus nombreux et que les objectifs visés seront atteints, autour 

principalement d’une mise en synergie des EVS basée sur un plan d’action pertinent, 

raison de notre engagement à tous ici présents. 
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Si tel ne devait pas être le cas en ce qui concerne les conditions sanitaires futures, nous 

avons d’ores et déjà prouvé que nous savions nous adapter face à l’adversité, et qu’il 

ne tiendra donc qu’à nous de poursuivre nos efforts pour le développement des EVS 

parisiens. » 

Mise au vote à main levée, cette résolution est adoptée à l’unanimité. Quitus est donné 

au président pour l'année 2021. 

Deuxième résolution : Approbation du rapport financier de la 

structure 

L’argent reçu a servi à défrayer les structures pour la participation des personnes mises 

à disposition, ainsi qu’à acquérir du matériel informatique et des outils numériques. 

Mise au vote à main levée, cette résolution est adoptée à l’unanimité. 

Il est décidé à l’unanimité d’affecter au report à nouveau le résultat (4756,42 euros). 

Nota : Le compte de résultat et le bilan sont présentés en annexe à ce document. 

Troisième résolution : Approbation de la cotisation 

Pour l’année 2021, il est décidé que le montant de la cotisation est fixé à 15 euros. 

Quatrième résolution : Renouvellement des dirigeants 

Marc-Henri Ciceri, membre fondateur et administrateur du Réseau nous fait part de son 

déménagement prochain en province et nous remet, à regret, sa démission. 

Une Assemblée Générale Extraordinaire sera organisée au mois de mai 2021, pour une 

modification des statuts et un élargissement du CA ; elle sera immédiatement suivie 

d'une Assemblée Générale Ordinaire qui procèdera à l'élection d'un nouveau Conseil 

d'Administration. 

Dans l'intervalle, le Conseil d'Administration actuel est reconduit avec les 3 membres 

restants. A savoir : 

Yahia ADANE – Administrateur 



 

 

 

Pierre COUSIN – Administrateur 

Gilles MOTEL – Administrateur 

La séance est levée à 13h. 

Fait le 13 avril 2021, à Châteauroux 

 

Le Président 

Pierre COUSIN 

Le secrétaire 

Gilles MOTEL 
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